

# 种4颗植体顶半口好牙! 还能当天享美食!

年关将至,为关爱缺牙的中老年朋友,在年前种上一口好牙,过一个有滋有味的新年,南通地区专业口腔机构将为通城市民提供专业的口腔健康预防及诊疗。南通和周边地区缺牙市民,均可享受多项免费口腔检查项目、大额种牙补贴,以帮助缺牙人群完成种植牙或修复牙,彻底摆脱缺牙吃不好饭、活动假牙佩戴不舒服的困扰。

## 全口缺牙“一到吃饭就发愁”

家住通州区的杨老伯已有75岁,10多年前便退休在家安享清福,每天三餐饭后便是和老伴散散步、跳跳舞,和邻居下下象棋,日子过得其乐融融。但好景不长,杨老伯那不“争气”的牙齿因为岁月的侵蚀而逐渐脱落,只有为数不多几颗牙也在摇摇晃晃。稍硬的食物都不能吃,就连常见的黄瓜、苹果等,也是不得已“敬而远之”,像瓜子、甘蔗这类东西根本都不能想,饭菜稍稍硬一些,他吃起来就很艰难。用他自己的话说,就是“一到吃饭就发愁”。

每次,看着爸爸吃饭时痛苦的表情,女儿也急在心里,曾想过带父亲去种牙,但是考虑到父亲年事已高,也不敢贸然。直到朋友介绍她去南通一家专业口腔机构,让种植专家刘院长为父亲的牙齿把脉。

## 4颗植体修复半口好牙 当天种牙当天吃东西

“种上牙齿后,你就可以正常吃饭了。”当刘院长给杨老伯进行了全面检查后,他肯定的眼神和结论让杨家父女甚是欢喜。

刘院长花了很多精力在设计治疗方案和术前准备上,对老人的身体状况进行了全面细致的检查,发现老人全口牙缺失、牙槽骨骨量不足,决定采用All-on-4种植技术为老人种牙。All-on-4种植牙技术目的是通过上下颌各使用4个种植体支撑即刻负重的全口无牙颌修复体,为缺齿患者实

施修复。即使在骨量最小的情况下也可实现稳定性。通过倾斜两个后牙种植体,可以在骨量最小的情况下使用较长的种植体,从而增大骨骼与种植体的接触面,降低对垂直骨移植的需求。倾斜的后牙种植体可以固定在质量更高的前牙区颌骨中,通过减小悬臂而更好地支撑修复体。All-on-4种植技术由于其特殊的植入方式和力学设计,可以实现拔牙以后即刻种植,植入种植体后即刻安装基台和牙冠,整个手术过程一次性完成,而且种植的牙齿当天就可以用来吃东西,是真正的即种即用的种植牙。

## 种牙后“进食无忧心欢喜”

2小时不到的时间,杨老伯恢复了全口好牙。术后24小时医护人员跟踪关注老人的情况,有了医护全程保驾护航,老人很是踏实,术后反映非常好。想到以后可尽情地享受美食佳肴,杨老伯种牙术后激动地说:“还是这个时代好,



### ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”  
架起整副“牙桥” 无需植骨

要不是有种植牙这项技术,我只有忍受缺牙的遗憾,每天只能吃一些松软的食物了。现在我可以想吃什么就吃什么了,哈哈……”

现在距离杨老伯种植修复已有一个月时间,不仅胃口好了,如今杨老伯一张开嘴巴,两排齐刷刷的牙齿闪闪亮相,老朋友见着都说看上去年轻了好多,这话让他笑得合不拢嘴。杨老伯自豪地答道“多亏了我那孝顺的女儿,如今,我是进食无忧心欢喜”。其实,在杨老伯心里,女儿的关怀,才是最让他欣然的年轻妙方!

## 年终感恩特惠助力 年前“人团圆·牙齐全”

机构负责人表示:“年终感恩·种牙有补贴”援助活动举办的主要目的是帮助口腔疑难病患者解决牙齿缺失问题,使广大缺牙市民都有机会享受到高品质的种植牙服务。”

据口腔种植专家介绍:“缺牙严重影响了中老年人的幸福指数,也给许多年轻人带来生活困扰。对牙齿缺失患者来说,种植牙拥有相对优越的稳定性、安全性及使用年限,是目前理想的种牙修复技术之一,希望这个技术能被更多缺牙人所采用。”

本次读者感恩回馈活动合作方代表刘女士表示:“非常荣幸,南通专业口腔机构联合我们多家种植体品牌来开展此次活动,我们相信该院的专业水准,希望在大家共同努力下这项活动能造福更多缺牙患者,为广大百姓提供高品质有保障的种植牙,早日告别‘无牙痛苦’。”

通讯员 张炳垚



2021年终感恩盛典

# 进口种植牙3800元/颗

半口缺牙当天种当天用

充10000元送10000元

残根拔除

12元(麻药除外)

电话预约

送2022元大礼包

薄荷博士口腔 医保定点

① 鸿鸣摩尔机构>鸿鸣摩尔3号楼(江海大道555号)  
② 青年路机构>虹桥体育馆对面(青年西路71号)  
③ 工农路机构>国税局旁(工农路249号都市豪庭)

预约电话

5508 3333

(通)医广[2021]第04-16-028号